Rani Birla Girls’ College
38, Shakespeare Sarani, Kolkata 700017

Session 2020-2021

Institution obtains feedback on the syllabus and its
transaction from the following stakeholder:
1. Students

Feedback Analysis and Action Taken Report




Rani Birla Girls' College
38, Shakespeare Sarani, Kolkata 700017

Students Feedback Analysis

37 responses were collected from the college students.

CHOOSE YOUR DEPARTMENT

37 responses

NAME OR INITIAL OF THE
TEACHER

37 responses
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NAME OR INITIAL OF THE
TEACHER

37 responses
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Please rank the overall teaching of .
the teacher

37 responses

19/(51.4%)

7 (18.9%)
5 (13.5%) 5 (13.5%)




Is syllabus completed on time? =)

37 responses

Yes. Always 33 (89.2%)

No. We have to
complete 4 (10.8%)
ourselves.

Can you understand what is
taught to you?

37 responses

18 (48.6%)
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Give a reason why you like the Il
class/materials uploaded by the
teacher

37 responses

@ Provides relevant
materials/text books

@ We can understand
materials as
language used is si...

@ Teaching/materials
are according to the
syllabus

@ Prepares us for our
exams well

@ Provides online pdf's
and books which are
useful for extra kn...

Does the teacher provide you with n
extra help in studies when you ask
forit?

37 responses

@ VYes, always ready to
help

@ No help. Just
completes the
syllabus

@ Provides help
sometimes. Not
always

@ Always responds to
our queries




144 responses were collected from the college students.
DEPARTMENT

144 responses

CMEV
EDUCATION —25 (17.4%)
ENGLISH —54 (37.5%)
GEOGRAPHY |—0 (0%)
HIND! [ll—5 (3.5%)
HISTORY 12 (8.3%)
POLITICAL SCI... —16 (11.1%)
SOCIOLOGY 15 (10.4%)
MASS COMMU... —15 (10.4%)
FASHION AND...|—0 (0%)
GENERAL COU... 7 (4.9%)

Did you have any difficulty in
understanding the procedure of

online admission

144 responses

@ Not at all

@ Some difficulty in
choosing subjects

@ Difficulty in filling
\ application form
@ Difficulty in paying
fees but it was solv...
@ No problem as

everything was exp...

@ Any difficulty | faced
was solved by the...

@ Office staff was hel...




Reason for taking admission in this
College

144 responses

@ | have heard about
the College from m...

@ My parents wanted
me to apply for this...

© | wanted to study
BFAD which is una...

= - i @ This College suits
me as it follows th...
@ | was able to get my
choice of subject a...
@ My relatives have
studied in this insti...

Rate the online teaching of this
institution. 10 is excellent.

144 responses

64 (44.4

26 (18.1%)

13 (9%
9 (6.3 A3

o,
‘ i 5(3.5%) 6)(4-2%)
0 ((|]°/o,0 ((l)%,o ((|)%1, (0.|7%)




Do you feel that your College has
been able to guide you for the
Calcutta University Online Exams
(CBCS Semester 1)?

144 responses

@ Yes, very well

@ College could have
done better

© | am quite satisfied

Do you feel that online teaching
has helped you to do well in
exams even though there are
difficulties in communication as

you are still not very well
acquainted with the teachers?

144 responses

@ Yes, | have got
proper guidance

@ It was a bit difficult
but teachers have
monitored and
guided us so | was
able to give my
exams quite
coomfortably




What is your experience of
Google Classroom?

144 responses

@ Itis good for me as
all the materials are
posted there

@ Not very satisfied
but there is no better
option

© Live classes are
better

@ Teachers should
also give materials
in WhatsApp as it
can be accessed
easily

Have you met any of the teachers

when you visited College?

144 responses

112 (77.8%)

33 (22.9%)

| never visited
College as my }|—1 (0.7%)
parents did all...
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